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122 Teilnehmer*innen 

   Befragungszeitraum: 13. September 2021 – 10. Oktober 2021  
 

 

Langenegg 63 

Bregenzerwald 42 

Vorarlberg 6 

Österreich 2 

Europa 9 

Gesamtzahl der Meldungen 122 

  

Mit welcher dieser Gruppen identifizierst du dich am meisten?

Langenegg Bregenzerwald Vorarlberg Österreich Europa
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Sehr wohl 69 

Ziemlich wohl 47 

Es lässt sich hier leben 0 

Eher unwohl 4 
Sehr unwohl 2 

Gesamtzahl Meldungen:  122 

  

Wie wohl fühlst du dich in Langenegg?

Sehr wohl Ziemlich wohl Es lässt sich hier leben Eher unwohl Sehr unwohl
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Fühlst du dich in Langenegg zugehörig?

Ja Eher ja Eher nein nein

Ja 76 

Eher ja 35 

Eher nein 8 

nein 3 

Gesamtzahl Meldungen 122 
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Warum ist Langenegg dein Heimatort?

Ich war immer schon da Ich bin aus familiären Gründen zugezogen Ich bin aus beruflichen Gründen zugezogen Ich bin zugezogen weil es hier so schön ist

Ich war immer schon da  68 
Ich bin aus familiären Gründen zugezogen   44 
Ich bin aus beruflichen Gründen zugezogen     2 
Ich bin zugezogen weil es hier so schön ist     8 
Gesamtzahl der Meldungen 122  
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Nimmst du Langenegg als modern oder traditionell wahr?

Sehr modern Eher modern Eher traditionell Sehr traditionell

Sehr modern 2 
Eher modern 67 
Eher traditionell 49 
Sehr traditionell 4 
Gesamtzahl der 
Meldungen  122 
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Empfindest du L. als offene Gemeinde für Menschen aus anderen Gemeinden / Städten, Ländern, 
Kulturen?

Sehr offen Ziemlich offen Eher verschlossen Sehr verschlossen

Sehr offen 28 

Ziemlich offen 72 

Eher verschlossen 22 
Sehr verschlossen 0 

Gesamtzahl der Meldungen  122 
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Wie gut kennst du die Menschen in deiner Nachbarschaft?

Mit vielen bin ich befreundet Man redet gelegentlich ein paar Worte Man grüßt sich Kenne kaum jemanden

  

  

  

Mit vielen bin ich befreundet 46 
Man redet gelegentlich ein paar Worte 72 
Man grüßt sich  3 
Kenne kaum jemanden 1 
Gesamtzahl der Meldungen     122 
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Ist L. für dich ein Ort an dem du deinen Lebensabend verbringen möchtest?

Ja, unbedingt! Ja, wenn es möglich ist Darüber habe ich noch nie nachgedacht Nein, ich möchte woanders alt werden Das ist mir nicht wichtig

Ja, unbedingt! 43 

Ja, wenn es möglich ist 55 

Darüber habe ich noch nie nachgedacht 13 

Nein, ich möchte woanders alt werden 6 

Das ist mir nicht wichtig 5 

Gesamtzahl der Meldungen 122 
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Sehr gut 18 

Wir können es arrangieren 19 

Das ist abhängig vom Alter der Kinder 28 

Ohne familiäre Unterstützung wäre es nicht möglich 21 
Kann ich nicht beurteilen 57 

Gesamtzahl Meldungen:                                143 

  

Vereinbarkeit Berufsleben mit Kinderbetreuungsangeboten in der Gemeinde

Sehr gut Wir können es arrangieren Das ist abhängig vom Alter der Kinder Ohne familiäre Unterstützung wäre es nicht möglich Kann ich nicht beurteilen
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Wie zufrieden bist du mit den Freizeitmöglichkeiten in der Gemeinde?

Sehr zufrieden Eher zufrieden Eher unzufrieden Sehr unzufrieden

Sehr zufrieden 33 
Eher zufrieden 66 
Eher unzufrieden 17 
Sehr unzufrieden 0 
Gesamtzahl der Meldungen 116 
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Plätze und Aktivitäten für Jugendliche 50 

Veranstaltungen von Gastronomie und Vereinen 47 

Räume für Begegnung und Austausch im Zentrum  40 

Kulturveranstaltungen 22 

Sportplätze 10 

Spielplätze 20 

Keine 16 

Gesamtzahl Meldungen  205 

Welche Freizeitmöglichkeiten sollten ausgebaut werden?

Plätze und Aktivitäten für Jugendliche Veranstaltungen von Gastronomie und Vereinen Räume für Begegnung und Austausch im Zentrum

Kulturveranstaltungen Sportplätze Spielplätze

Keine
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Wie zufrieden bist du mit deiner aktuellen Wohnsituation?

Sehr zufrieden Eher zufrieden Eher unzufrieden Sehr unzufrieden

Sehr zufrieden 87 

Eher zufrieden 26 

Eher unzufrieden 6 

Sehr unzufrieden 3 

Gesamtzahl  122 
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Gesundheit 7 

Zeit 29 

Bequemlichkeit 41 

Entfernung 21 

Fehlende Sicherheit am Weg 33 

Keine sicheren Abstellmöglichkeiten 7 
Nichts 57 

Gesamtzahl Meldungen  195 

Was hindert dich daran, Alltagswege zu Fuß / mit dem Fahrrad zu bewältigen?

Gesundheit Zeit Bequemlichkeit Entfernung Fehlende Sicherheit am Weg Keine sicheren Abstellmöglichkeiten Nichts
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Dass Gespräche und Begegnung stattfinden können 35 

Dass es Kinderbetreuungsmöglichkeiten im Dorf gibt 22 

Dass Nachbarschaftshilfe noch großgeschrieben wird" 49 

Dass ich weiß, wer mir bei Fragen weiterhelfen kann 20 

Dass die wichtigsten Infrastruktureinrichtungen im Dorf vorhanden sind 83 

Dass ich alle Wege ohne Auto erledigen kann 56 

Gesamtzahl der Meldungen 256 

"Dorf der kurzen Wege bedeutet für mich…"

Dass Gespräche und Begegnung stattfinden können Dass es Kinderbetreuungsmöglichkeiten im Dorf gibt

Dass Nachbarschaftshilfe noch großgeschrieben wird" Dass ich weiß, wer mir bei Fragen weiterhelfen kann

Dass die wichtigsten Infrastruktureinrichtungen im Dorf vorhanden sind Dass ich alle Wege ohne Auto erledigen kann
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Erhaltung des bisherigen Angebots  66 

Bessere Gestaltung des öffentlichen Raums im Zentrum 37 

Veranstaltungen 42 

Bänke in der Natur 31 

Mehr konsumfreie Zonen im Zentrum 10 
Etwas anderes 12 

 Gesamtzahl der Meldungen             198 

Was braucht es, damit L. ein Ort der Begegnung sein kann?

Erhaltung des bisherigen Angebots " Bessere Gestaltung des öffentlichen Raums im Zentrum Veranstaltungen

Bänke in der Natur Mehr konsumfreie Zonen im Zentrum Etwas anderes
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Übst du aktuell selbst eine ehrenamtliche Tätigkeit aus?

Ja Nein

Ja 89 

Nein 33 
Gesamtzahl der 
Meldungen  122 
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Wie oft kaufst du Lebensmittel direkt im Ort ein?

täglich mehrmals wöchentlich wöchentlich selten nie

täglich 9 

mehrmals wöchentlich 51 

wöchentlich 48 

selten 12 

nie 2 

Gesamtzahl der Meldungen            122 
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Wie oft nützt du die gastronomischen Angebote in L.?

regelmäßig gelegentlich zu speziellen Anlässen nie

regelmäßig 32 
gelegentlich 69 
zu speziellen Anlässen 16 
nie 5 
Gesamtzahl der Meldungen 122 
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Auswertung: Aufgepasst - jetzt kommt die Fee! Du hast einen Wunsch frei, der die Lebensqualität in Langenegg weiter verbessern soll. Was wünschst du dir? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verkehr & Mobilität:  

- bessere Busverbindungen (5) 

- Ausbau Fahrradwege (11) 

- Sicherer Gehwege (6) 

- generelle Verkehrsberuhigung (7) 

- Carsharing  

- Zugang Bregenzerache fokussieren  

 

Nahversorgung & Wirtschaft:  

- größeres Warenangebot  

- Frischetheke erweitern  

- Regionaler Wochenmarkt  

- Metzgerei/Bäckerei im Dorf  

- mehr Gastronomie (3) 

- erweiterte Öffnungszeiten in der 

Gastronomie 

 

  

Familie & Soziales:  

- Aktivitäten Jugendliche & Treff (3) 

- Ausbau Kinderbetreuung (4)  

- Familientreffs, Veranstaltung (5) 

- Familienförderungen (Scooter, Windelpaket, gebrauchte Kikis,…) (2)  

 

Ehrenamt & Vereinswesen:   

- Ehrenamt fördern  

- mehr Veranstaltungen & Feste (2) 

- mehrere Sportvereine  

- Kino, Open-Air, Festival  

- Wanderwegenetz erhalten 

 

Land- & Forstwirtschaft:  

- Rücksicht der Bauern am Abend & 

Wochenende (3) 

- Wanderwegenetz erhalten 

Bauen & Wohnen:   

- Baugrund  

- Wohnanlage im Zentrum 

- Weniger Wohnblöcke   

Diverses:  

- Zentrumsbelebung (3) 

- Freibad (3)  

- Paketannahmestelle (2) 
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Angaben zu der Person:  

 

 

 

 

 

Welchem Geschlecht gehörst du an?

weiblich männlich divers

Welcher Altersgruppe gehörst du an?

<20 21-30 31-40 41-50 51-60 61-70 >70

Weiblich (78) männlich (44) divers (0)  

 

< 20 (4); 21-30 (19); 31-40 (44); 41-50 (30); 51-60 (13); 61-70 (9); >70 (3) 
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Mit wie vielen Personen teilst du dir den Haushalt?

Ich wohne alleine Wir sind zu zweit Wir sind zu dritt Wir sind vier oder mehr

Hast du Kinder?

Ja Nein

Ich wohne alleine (8); Wir sind zu zweit (22); Wir sind zu dritt (23),  

Wir sind vier oder mehr (68) 

 

Ja (88); Nein (34)  
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Anzahl der Kinder

1 Kind 2 Kinder 3 Kinder 4 Kinder 5 Kinder

Alter der Kinder

Kleinkinder Kinder im schulpflichtigen Alter Erwachsene Kinder

1 Kind (21); 2 Kinder (41); 3 Kinder (21); 4 Kinder (4); 5 Kinder (1)  

 

Kleinkinder (34); Kinder im schulpflichtigen Alter (31); Erwachsene Kinder (33)  
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Leben die Kinder im gleichen Haushalt?

Ja Nein

Ja (72); Nein (15)  

 


